

Zásahy hliadok MsP v 10. týždni

V týždni od 2. marca do 8. marca 2015 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1509 udalostí. Medzi nimi bolo aj 188 takých, ktoré po preverení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni petržalskí mestskí policajti preverovali 159 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po preverení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto prípadov bolo 30.

V jednom prípade hliadka mestskej polície spolupracovala s príslušníkmi Hasičského a záchranného zboru. V oblasti porušení pravidiel bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke hliadky MsP riešili 72 priestupkov. Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 30 ľudí a neporiadok okolo kontajnerových stojísk bol zistený 13 krát.

Z trávnatých plôch si v priebehu týždňa miesto pre zaparkovanie svojho motorového vozidla urobili traja motoristi a tri priestupky sa týkali poškodenia dopravných značiek. Fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že fajčili na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili v dvoch prípadoch a majitelia psov nerešpektovaním zákona ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili v troch prípadoch.

Štatistika zásahov petržalských mestských policajtov zároveň prezrádza, že najviac priestupkov a to 12 riešili jednotlivé hliadky v okolí Antolskej ulice. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené 27 krát.

Dym z kanála vystrašil ľudí

V sobotu predpoludním preverovala jedna z hliadok mestskej polície oznam týkajúci sa zadymeného kanála v Janíkovom dvore. Z neho stúpala k oblohe dym a ukázalo sa, že v ňom horia odpadky. Na miesto preto mestskí policajti privolali hasičskú jednotku a tá plamene zlikvidovala. Po ich uhasení hasiči ešte prekontrolovali celý kanál, pretože v týchto

miestach s obľubou prespávajú ľudia bez strechy nad hlavou. Tých tu našťastie hasiči nenašli.